

ШИРОКИМ потоком приходит искусство нашей страны в эти предъюбилейные месяцы в родной город Ильяча. Разными гранями сверкает оно в музыке, неснях, танцах. Глубиной жизненной правды, высокими идеями предстает в спектаклях лучших театральных коллективов.

Еще свежи в памяти выступления в Ульяновске Московского Художественного театра, а на гастролях, посвященных 100-летию юбилею Ильича, уже подывал здесь и театр «Современник».

Шесть дней провел театр на ульяновской земле. Гастроли откры-

## В УЛЬЯНОВСКЕ

лись спектаклем «Большевики». Первый секретарь Ульяновского горкома партии А. И. Кудрявцев тепло приветствовал гостей. Спектакль вызвал горячие аплодисменты зрителей.

На встрече в политехническом институте студент В. Леонов сказал о спектакле «Большевики»: «Мы увидели людей ленинской закалки, мы ощутили атмосферу, в которой совершалась революция».

Ульяновцам был показан и спектакль «Обыкновенная история» (инсценировка В. Розова романа И. А. Гончарова, режиссер Г. Волчек), тепло принятый зрителями.

Группа артистов «Современника» выступила перед автозаводцами. Прочными нитями взаимопонимания были связаны сцена красного уголка прессово-кузовного корпуса автозавода и зрители. В заключение встречи член запкома М. Савельев преподнес гостям палехскую шкатулку с горстью ульяновской земли, а работницы фабрики подарили им цветы и сувениры.

Артисты «Современника» встречались также со строителями Мемориального центра, с учениками и преподавателями первой школы имени В. И. Ленина, работниками областной библиотеки и всюду в

залах царили искренность и радушие.

Были интересные разговоры и о творческих планах театра, о роли зрителя в искусстве театра, о той большой ответственности, с которой надо решать ленинскую тему.

В заключение гастролей секретарь Ленинского райкома партии А. Золотов вручил коллективу почетную грамоту обкома и облисполкома и памятный сувенир. Теплое слово благодарности произнес главный режиссер театра О. Ефремов.

Л. БАРУ.